

## **Информация**

### **о мероприятиях, проведенных в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом на территории Оренбургской области в сентябре 2019 года**

В соответствии с пунктом 2.1 Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019–2023 годы в целях развития у населения, прежде всего молодежи, активной гражданской позиции, направленной на неприятие идеологии терроризма, 3 сентября 2019 года на территории Оренбургской области были проведены мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

В образовательных организациях всех муниципальных образований области прошли общешкольные линейки, митинги с минутой молчания, уроки Памяти с просмотром и обсуждением тематических видеороликов.

Многие муниципальные образования уделили особое внимание Бесланской трагедии. Одним из героев Беслана стал наш земляк Андрей Туркин уроженец г. Орска. Своим телом он закрыл гранату, которая при взрыве могла унести множество жизней. Такой подвиг, конечно, не остался незамеченным. Андрею Туркину присвоено звание Героя РФ. Также его посмертно наградили медалью Суворова и орденом «За мужество».

В МБОУ Комаровская СОШ для обучающихся 1-11 классов проведен час общения «Эхо бесланской печали».

В Октябрьском районе в образовательных учреждениях прошли тематические уроки «Мир и война глазами детей», просмотрены презентации, видеоролики. Также в рамках мероприятий организована литературная композиция «Мы помним Беслан».

В Ташлинском районе в школах прошли минуты молчания, а самым маленьким учащимся были розданы воздушные шары, в память о жертвах Беслана.

Органы местного самоуправления, отделы образования и культуры администрации Тоцкого района, общественные объединения района провели общественно-политические, культурные и спортивные мероприятия, посвященные памяти жертв террористических атак, а также сотрудников спецслужб и правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга. В Тоцкой районной библиотеке прошла беседа «В мире по-разному можно жить». Ученики 10-х классов почтили память погибших минутой молчания.

В Оренбурге прошло городское торжественное мероприятие с возложением цветов к Вечному огню и бюсту А. Туркина.

Также памятные мероприятия, посвященные трагическим событиям Беслана прошли в Бугурусланском, Новосергиевском, Переволоцком, Александровском, Грачевском, Сакмарском, Илекском, Кваркенском, Красногвардейском районах, в Бугуруслане, Бузулуке, Новотроицке и др.

Среди учащихся в Асекеевском районе было проведено мероприятие, посвященное толерантному поведению к разным национальностям, а также доведен алгоритм действий при обнаружении подозрительных предметов,

порядок действий при нахождении в сети Интернет контента террористического характера.

В образовательных учреждениях Саракташского района были организованы книжные выставки «Терроризм – угроза человечеству», где были представлены книги, статьи из периодических изданий. Выпущены и распространены памятки по безопасности, основные правила поведения при угрозе теракта, признаки наличия взрывных устройств.

В г. Медногорске со студентами ГАПОУ «Медногорский индустриальный колледж» во всех группах были проведены классные часы, был показан видеофильм «Норд Ост».

С 30 августа по 3 сентября 2019 года в культурно-досуговых учреждениях Кувандыкского городского округа был проведен ряд мероприятий, направленных на профилактику межнациональной розни и нетерпимости, с целью содействия формированию чувства милосердия к жертвам терактов, а также на проявление бдительности среди населения. За этот период было проведено 6 мероприятий, в которых приняло участие 96 человек. Мероприятия проходили в разных формах: информационный час «Терроризм без масок, конкурс рисунков «Нет террору!», беседа «Антитеррор», познавательная программа «Терроризм в наше время».

В Оренбурге 3 сентября в ДООЦ «Город детства» в рамках профильной смены команд студенческого самоуправления «Лидеры СПО Оренбуржья» прошел флешмоб «День солидарности в борьбе с терроризмом».

Управление молодежной политики Оренбурга, добровольцы Молодежного центра, юнармейцы сводного отряда «Содружество» с юнармейцами города возложили цветы к памятнику Прохоренко и мемориалу памяти ветеранов боевых действий в парке 50-летия СССР. В данном мероприятии приняли участие руководитель Главного штаба Всероссийского военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ» Романенко Роман Юрьевич – депутат Государственной Думы ФС РФ, Герой Российской Федерации, начальник штаба Оренбургского регионального отделения юнармии Мирошниченко Н. Г., руководитель центра военно-патриотического воспитания Черников А. А.

Также в Оренбурге проведено мероприятие по возложению цветов руководителями религиозных и национальных объединений к мемориальному комплексу в сквере имени В. П. Самохина, сотрудникам погибшим при исполнении служебного долга по пресечению актов терроризма.

Согласно отчетным материалам министерства физической культуры, спорта и туризма Оренбургской области в период с 03.09.2019 по 20.09.2019 в городах и сельских районах проведено 20 спортивных мероприятий.

Информация о мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, освещалась в региональных и муниципальных печатных средствах массовой информации, по телевидению и радио, размещена на сайтах образовательных организаций, организаций культуры и

спорта, муниципальных образований Оренбургской области. Проведение памятных мероприятий вызвало широкий общественный резонанс и сопровождалось активной поддержкой населения региона.